
Pelaajakysely 2022
Osakkaat



Osakaskyselyn vastausprosentti oli 26% (vastauksia 

97kpl)

Pelioikeudenhaltijoiden kyselyn vastausprosentti 30% 

(110kpl)

Vieraspelaajille suunnattuun Pelaaja Ensin-kyselyyn

kauden aikana 911 vastaajaa

Tulokset ovat keskiarvo annetuista arvosanoista (ja 
suluissa viime vuoden vastaava keskiarvo)

KYSELYIDEN TULOKSET 2022



KENTTÄ-YHTEISTYÖ

Linna ja Nordcenter yhteistyö, Hirsala ja Helsingin golfklubi



KENTTÄ-ARVIOT – SOUTH EAST

Lyöntipaikat?

8,2 (8,7) 8,0 (8,8) 8,5 (9,0)

Väylät?

7,4 (8,8) 6,7 (8,9) 7,7 (8,7)

Bunkkerit?

7,9 (8,4) 7,7 (8,4) 8,6 (8,9)

Viheriöt?

7,2 (9,3) 6,5 (9,0) 7,1 (9,2)

OSAKKAAT PELIOIKEUDENHALTIJAT VIERAAT



South East 17.väylällä korjattiin 
kosteusongelmat ja samalla 
bunkkerointi uusittiin alkukesän 
aikana, oliko muutos mielestäsi 
onnistunut?

OSAKKAAT PELIOIKEUDENHALTIJAT

8,5 8,1



KENTTÄ-ARVIOT – NORTH WEST

Lyöntipaikat?

8,2 (8,6) 8,0 (8,8) 8,2 (8,9)

Väylät?

7,4 (8,6) 6,8 (8,7) 7,2 (8,6)

Bunkkerit?

7,8 (8,3) 7,6 (8,4) 8,6 (8,8)

Viheriöt?

6,9 (8,8) 6,3 (8,9) 6,0 (8,8)

OSAKKAAT PELIOIKEUDENHALTIJAT VIERAAT



KENTTÄ JA HARJOITUSALUEET

Kenttähenkilökunnan ystävällisyys?

OSAKKAAT PELIOIKEUDENHALTIJAT VIERAAT 

8,2 (8,9) 7,9 (9,0) 8,5 (9,0)

Harjoitusalueiden kunto?

9,0 (9,4) 8,9 (9,4)



KLUBIN PALVELUT
OSAKKAAT PELIOIKEUDENHALTIJAT VIERAAT

Arviosi caddiemasterin palvelusta?

9,0 (9,3) 8,9 (9,5) 9,1 (9,3)

Arviosi klubitalon siisteydestä?

9,1 (9,3) 9,2 (9,4) 9,2 (9,2)

Arviosi klubin piha-alueiden siisteydestä?

9,2 (9,3) 9,0 (9,4)

Arviosi proshopista?

7,3 (7,7) 7,3 (7,7) 8,3 (8,6)

OSAKKAAT PELIOIKEUDENHALTIJAT VIERAAT



RAVINTOLAPALVELUT
OSAKKAAT PELIOIKEUDENHALTIJAT

Ravintolan lounastarjonta on mielestäni?

5,8 (7,2) 5,7 (7,4)

Ravintolan a la carte-tarjonta on mielestäni?

6,0 (7,1) 5,8 (7,5)

Ravintolan palvelu on mielestäni?

7,5 (8,4) 7,7 (8,3) 8,7 (8,8)

Ravintolan hinta-laatusuhde on mielestäni?

5,5 (6,8) 5,2 (7,2) 7,3 (8,0)

OSAKKAAT PELIOIKEUDENHALTIJAT VIERAAT



TIEDOTTAMINEN JA VIESTINTÄ
OSAKKAAT PELIOIKEUDENHALTIJAT VIERAAT

Hoitotoimenpiteistä tiedottaminen?

8,7 (9,1) 8,3 (9,0)

Arviosi Kytäjä Golfin kotisivuista www.kytajagolf.fi?

7,7 (8,1) 7,8 (8,5) 8,3 (8,5)

Arviosi Kytäjä Golfin sosiaalisesta mediasta 
(Facebook, Instagram, LinkedIn)?

7,5 (8,2) 7,2 (8,2) 7,9 (8,2)

Arviosi tiedottamisesta?

8,7 (9,1) 8,1 (8,9)



JOHDON ONNISTUMINEN
OSAKKAAT PELIOIKEUDENHALTIJAT

Toimitusjohtaja Jukka Koivu

8,1 (9,1) 7,7 (8,9)

Kenttämestari Antti Koskela

8,2 (9,2) 7,7 (9,2)

Asiakaspalvelupäällikkö Erkka Ravi

8,6 (9,2) 8,6 (9,2)


